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PCE_Matematicas Il Junio 2019 TIPO TEST

Blogue 1.

10 Preguntas objetivos de opcion moltiple (hasta 5 puntos).Las respuestos erréneas penalizan 0,15 puntos.
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3. La distancia del ponto P (4, 6, 0) al plano 7 : 2k -y + 2z+1= 0 es:
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5. Laecvacion del plano gue es ortogonal a la recta r-x = ¥ -7=z yposa por el punto P 0,1, es:
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6. Elvalor del siguiente limite es
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noee omt S )@ =) T .I.YA‘ GN' >D — =I™© Ansandionda a aptandet
) 3. =R\
b) No existe. (aea N =T —s Ngm
c) Infinito.
N.L D= — =0
7.Sea Aovnamatriz3x 3 talque A® = —T
siendo | la matriz identidad, entonces
a) 3 3
Jle] 3
A0 4 /-\:/—\'A-A'A
S T
b) -1 L -L*A
AV =_4 Jo
) A = _—T—“A = ACADEMIA
¢
AV =1
b

A-F La libreta



& La llibreta

Aprendiendo a aprender

ACADEMIA La llibreta
www.academialallibreto.es

Gran via Fernando el Catélico 23

46008 Valencia

8. Dados los sucesos de vn experimento aleatorio A y B, con probabilidades:

P(A)=§»P(B)=%yp(AUB)=§

se verifica que la probabilidad de AlBes: /a9 T
: Plse) pam)] tn T
Q) P(AIB) = 5 6 3
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b) P(A|B) = —
VAR =g L?@mg\:?@\+ P(E) - P(AUR)
1
o P(AIB) = = = U 4 Y —2) g = Vg
9. Enona bolsa hay 10 bolas rojas, 15 amarillas y 5 azvles. Si se extraen de la bolsa dos bolas sin -A
reemplozamiento la probabilidad de que las dos sean rojas es: 1o @ ToTAL
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b)
1
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9
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10. Envna close de 12 estudiantes se quieren hacer gropos de tres estodiantes para realizar on trabajo.
;Cudntos gropos distintos se pueden hacer?
2)1320

b) 660
¢) 220

 emcoscena » [[2] ) [2 1 -2

—b Fo2MULA —» )Z># lz\. _ looleoo :

\?) 3[‘ (q]\ G- 362380
121 = 121400

31
qy =

o

ACADEMIA

La lli.l.:)reta

dAiptondlends a gptondet

ACADEMIA

La lli.l.:)reta

diptondlonda.s aptendet

ACADCMIA

La llibreta

Aiptandionda.a aptandat


Alvaro y Rosa
Resaltado


ACADEMIA La llibreta
La lhbreta www.academialallibreta.es

HAprendiendo a aprender Gran via Fernando el Catélico 23
46008 Valencia

\,

PCE _Matematicas Il _Mayo 2019_ PROBLEMAS

Blogue 2 Problemas.

1- Primer problema
2+ 3
z+1

Dada la siguiente foncion: f(.t‘) —

) (0,25 puntos) Calcule el dominio y los puntos de continvidad.
b) (1 punto) Estudie si tiene asintotas.

¢) (0,5 puntos) Estudie el crecimiento y los extremos relativos.
d) (0,75 puntos) Haga un dibvjo aproximado de la grafica de f.

O} EL Dominio de vna foncion racional es: R ~ {lo que anola el denominador}

xrl=0 - %x=-4

o Dom g(X\=’\‘D*N g_ﬂi

. Ptes continuidod. — gCCQ: iy = QA(\’\ B

xvat ASO
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La foncién serd continua en todo su Dominio excepto en el punto x= -1 v
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\ ® A\] . Las asintotas verticales se encventran en los puntos de No Dominio
JAV en x=-1
. . Las asintotos horizontales se encoentran en los limites laterales infinitos de la foncion
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2- Segundo problema. v
Dado el sistema de ecoaciones:
z —y =2 La llibreta
ar +y +2z =0 N
r -y +az =1

0) (1,5 puntos) Determine codntas soluciones tiene dicho sistema en funcion de los valores del
pardmetro a.

b) (0,5 puntos) Resvelva el sistema para el valor a = -7,

¢) (0,5 puntos) Resvelva el sistema para el valora = 2
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